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منابع صهیونیستی فاش کردند که تل‌آویو میانجیگران را از 
تمایل خود برای دادن بهای آزادی تعداد زیادی از بازداشت 
شدگان در نوار غزه مطلع کرده است. همچنین وزیر مشاور 
قطر در امور خارجه گفت: آزادی همه غیرنظامیانی که توسط 
جنبش حماس در نوار غزه به گروگان گرفته شده‌اند، در 

صورت توقف درگیری ظرف چند روز امکان پذیر است.
 خبرنگار الجزیره به نقل از رسانه‌های عبری اعلام کرد که 

تل‌آویو احتمال ورود سوخت به نوار غزه را در صورت پیشنهاد 
توافقی جدی برای آزادی تعداد زیادی از بازداشت‌شدگان 
توسط جنبش مقاومت اسالمی )حماس( و دیگر گروه‌های 

مقاومت فلسطینی بررسی خواهد کرد.
سازمان رادیو و تلویزیون رژیم صهیونیستی گزارش داد که 
تل‌آویو به میانجی‌ها اطالع داده که آماده بررسی یک توافق 
تبادل در مقیاس بزرگ است که منجر به آزادی تعداد زیادی 

از اسرا و زندانیان صهیونیست در بازداشت حماس می‌شود.
این نهاد رسانه‌ای گفت که رژیم صهیونیستی به میانجی‌ها، 
از جمله قطر و مصر، اطلاع داده است که آماده است تا یک 
معامله مبادله‌ای در مقیاس بزرگ با جناح‌های مقاومت 
فلسطین را بررسی کند.به ادعای سازمان رادیو و تلویزیون 
رژیم صهیونیستی، حماس خواستار انتقال سوخت به غزه، 
آزادی اسرای فلسطینی و آتش‌بس است.محمد الخلیفی، وزیر 
مشاور قطر در امور خارجه گفت که در صورت توقف جنگ، 
ممکن است تمام اسیران غیرنظامی نزد حماس ظرف چند 
روز آزاد شوند.به گزارش »روسیا الیوم« الخلیفی که یکی از 

مذاکره کنندگان ارشد در موضوع اسیران نزد حماس است، در 
مصاحبه با اسکای نیوز توضیح داد: مذاکرات دشوار است و با 
افزایش خشونت و ادامه بمباران روزانه، ماموریت ما سخت‌تر 

شده است؛ اما پیشرفت‌هایی در حال انجام است.
وی با بیان اینکه به دستیابی به پیشرفت در موضوع اسیران 
خوش‌بین است، تاکید کرد: هدف ما آزادی همه اسیران 
غیرنظامی است و این چیزی است که ما روی آن کار می‌کنیم 
و می‌خواهیم به آن برسیم.الخلیفی افزود: همچنان خوش‌بین 
هستیم، تمام تلاش خود را می‌کنیم و امیدواریم در روزهای 

آینده بتوانیم به این هدف برسیم.

خبر

رونمایی ارتش از بمب‌های پرسه‌زن

سینا و فاتح اهداف خود را 
منهدم کردند

ایرنا:  بمب‌های پرسه‌زن سینا و فاتح ساخت 
داخل کشور برای نخستین بار در جریان 
رزمایش اقتدار ۱۴۰۲ نیروی زمینی ارتش 
اهداف مورد نظر را با دقت مورد اصابت قرار 
دادند.سازمان رزم نیروی زمینی ارتش برای 
نخستین بار سامانه‌های پهپادی سبک وزن 
را که با عنوان بمب‌های پرسه‌زن شناخته 
می‌شوند در جریان رزمایش اقتدار ۱۴۰۲ 
مورد استفاده و برآورد عملیاتی قرار داد.
براساس این گزارش؛ یگان‌های متحرک 
هجومی نزاجا در جریان این رزمایش با 
بهره‌گیری از بمب‌های پرسه‌زن سینا و 
فاتح، ساخت تولید داخل توانستند اهداف 
ثابت و متحرک را در شعاع ۱۰ کیلومتری 
مورد اصابت قرار دهند.این سامانه‌ها که از 
سرجنگی ۳۰۰ تا ۱۰۰۰ گرمی برخوردار 
است، علیه اجتماعات و اهداف مختلف در رزم 
زمینی استفاده می‌شود. همچنین بمب‌های 
پرسه‌زن از مداومت عملیاتی ۱۰ الی ۱۵ 
دقیقه‌ای برخوردارند.براساس این گزارش؛ 
بمب‌های پرسه‌زن از سیستم هدایت هوشمند 
برخوردارند و قابلیت تعقیب اهداف را از لحظه 
پرتاب تا زمان برخورد به هدف را دارا هستند 
که در این رزمایش برای نخستین بار مورد 
تست و ارزیابی میدانی قرار گرفته و با موفقیّت 

اهداف مورد نظر را مورد انهدام قرار دادند.

قالیباف: مشارکت در انتخابات را 
مجاهدت و موضوع امنیت ملی 

بدانیم
خانه ملت:  رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: 
مشارکت در انتخابات را باید یک مجاهدت و موضوع 
امنیت ملی بدانیم چراکه مشارکت به معنای اقتدار و 

حل مشکلات اقتصادی است.
 محمدباقر قالیباف در نخستین همایش جبهه انقلاب 
برای انتخابات مجلس در حرم امام خمینی)ره(، گفت: 
باید مشارکت در انتخابات را یک مجاهدت و موضوع 
امنیت ملی بدانیم، چرا که مشارکت به معنای اقتدار و 
حل مشکلات اقتصادی است. در دوران دفاع مقدس، 
وقتی به رزمنده‌ای می‌گفتم برو استراحت کن، می‌گفت 
که هرچه امروز عرق بیشتری بریزیم، یک ماه دیگر در 

عملیات خون کمتری ریخته می‌شود.
رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: امروز در کنار 
حرمی هستیم که به مسلمین عزت داد، اسلام را 
دوباره احیا کرد. در کنار امامی هستیم که در چنین 
روزی در سال ۱۹۶۳ میلادی در قم دربارۀ حوادث 
کاپیتولاسیون گفتند همۀ گرفتاری ما از آمریکاست، 
از رژیم صهیونیستی است و رژیم صهیونیستی هم از 

آمریکاست.
وی اضافه کرد: بایدن چند روز قبل در فلسطین 
اشغالی در حمایت از رژیم‌صهیونیستی گفت: اگر رژیم 
صهیونیستی هم وجود نداشت، امروز باید یک رژیم 
صهیونیستی ایجاد می‌کردیم. سال گذشته، اراذل و 
اوباش دنیا و رژیم صهیونیستی می‌گفتند کار نظام 
اسلامی‌ تمام است، اما امروز می‌بینیم رژیم صهیونیستی 

به نابودی نزدیک است.
قالیباف با بیان اینکه باید محکم و با اراده باشیم و به سنت 
الهی ایمان داشته باشیم، تصریح کرد: همچنین باید به 
مردم احترام بگذاریم. چرا که مردم از پایه‌های نظام‌اند. 
ایمان به سنت‌های الهی و حضور مردم در صحنه دو 
عنصری هستند که انقلاب را سرپا نگه می‌دارند و به 

پیش می‌رود.
رییس مجلس شورای اسلامی رقابت درون جبهه انقلاب 
را بدون اشکال دانست و گفت: اما این رقابت نباید علیه 
کارآمدی و همدلی، همراه اختلاف و در سهم هم‌خواهی 
باشد. بلکه کشور امروز نیازمند تحول است و سرنوشت 

امنیت ملی ما در گروی کارآمدی است.
قالیباف با بیان اینکه ما دغدغه‌ای جز حل مشکل مردم 
نداریم، یادآور شد: ما اصرار داریم در مجلس افراد کارآمد 
و دلسوز داشته باشیم. مجلس باید با همان روحیۀ دفاع 

مقدس کار خود را پیش ببرد.
وی در بخش دیگری از سخنانش گفت: باور قلبی 
همیشۀ من این بوده که با جوانان کار کنم. چه آن زمانی 
که بیست‌ و چند ساله بوده‌ام، چه الان. باز هم دوست 
دارم با جوانان کار کنم. این تحول باید به دست جوان‌ها 

اتفاق بیفتد.

‌

خبر دست خدا از آستین مقاومت بیرون آمد
خطیب نماز جمعه تهران:

 امام جمعه موقت تهران گفت: ما شاهد تازیانه الهی 
بر چهره سیاه و متعفن و کریه رژیم پست و تبهکار 
صهیونیستی هستیم؛ دست خداوند از آستین مقاومت 
بیرون آمد و عملیات بزرگ و ترکیبی »طوفان الاقصی« 
نقطه عطف تاریخی را در زمان ما رقم زد که پس از آن 
تاریخ منطقه و جهان را باید به قبل و بعد از ۷ اکتبر )۱۵ 

مهر( تقسیم کنیم.
حجت‌الاسلام محمدجواد حاج‌علی‌اکبری در خطبه‌های 
نماز جمعه تهران پنجم آبان ۱۴۰۲ گفت: در نهج‌البلاغه 
روایتی است از امیرالمومنین )ع( وقتی از صفین 
برمی‌گشتند که هر چقدر گفته شود باز هم بیدارکننده، 
و تکان‌دهنده است. امیرالمومنین وقتی به نزدیک کوفه 
رسیدند و مقابل گورستان نزدیک شهر ایستادند و با اهل 

قبور سخن گفتند.
خطیب نماز جمعه تهران افزود: حضرت علی)ع( 
فرمودند که ای ساکنان شهر وحشت و ای غریب‌ها و 
تنهاشده‌ها، شما قبل از ما رفتید ما هم پشت سر شما 
می‌آییم. برای شما خبرهایی دارم. خانه‌هایی که در آن 
زندگی می‌کردید، دیگران نشستند و مشغول زندگی 
هستند. همسران شما، به همسری دیگران درآمدند 
و مشغول زندگی هستند، اموالی که جمع کردید بین 
دیگران تقسیم شد، این خبر ما برای شما! شما چه خبری 

برای ما دارید؟
شد:  یادآور  حاج‌علی‌اکبری  حجت‌الاسلام 
امیرالمومنین)ع( اندکی صبر کرد آنگاه رو به اصحاب 
کردند و فرمودند که اینها اجازه ندارند به شما جواب 
بدهند و با شما صحبت کنند اگر به آنها اجازه داده می‌شد 
خبری که آنها برای شما دارند این بود که در این سرا تنها 

توشه‌ای که به کار می‌آید فقط تقوا است.

وی افزود: این روزها مساله ما، مساله فلسطین است. آنچه 
این روزهای اخیر مشاهده می‌کنیم رفتارهای غیرقابل 
توصیف وحشی‌های روزگار ماست براساس منطق قرآن 
کریم، رژیم صهیونیستی همان شجره خبیثه است. این 
نهاد کثیف و این موجودیت پلید چون درخت خبیث 
می‌مانند که ریشه و دوامی ندارد. اسرائیل مظهر کلمه 
خبیثه و مجمع همه رذالت‌ها است که ریشه در منجلاب 
کفر دارد از لجن‌زارها، شهوت‌ها، ظلم و ستم و جهل و 

هواپرستی آبیاری شده است.
امام جمعه موقت تهران ادامه داد: البته از چنین درخت 
پلیدی چه میوه‌ای انتظار است جز میوه‌های متعفن، 
شیطانی و بی‌حیایی، خودخواهی و میوه کبر و استکبار و 
خودشیفتگی، کودکشی، حیرت و بدخواهی و حسادت 
و خیانت و ... به توصیف خداوند ریشه این شجره خبیثه 

عمیق نیست و با طوفانی در هم می‌شکند.
حجت‌الاسلام حاج‌علی‌اکبری تاکید کرد: اما فرمودند 
این به ظاهر تمدن‌ها، فرعونی بودند اما به کجا رفتند؟ 
خداوند متعال تازیانه عذاب خود را بر آنها فرود آورد. 

خداوند در کمین‌گاه مفسدان و ستمگران است. روزهایی 
میدان‌داری و سرو صدا می‌کنند اما دوام ندارند. آن چیزی 
می‌ماند که حق است. آنچه که ریشه در فطرت توحیدی 
دارد می‌ماند.وی ادامه داد: این بار ما شاهد تازیانه الهی بر 
چهره سیاه و متعفن و کریه این رژیم پست تبهکار هستیم. 
دست خداوند از آستین مقاومت بیرون آمد و طوفان 
الاقصی عملیات بزرگ ترکیبی و نقطه عطف تاریخی را 
در زمان ما رقم زد که تاریخ منطقه و جهان را باید به قبل 
و بعد از ۷ اکتبر )۱۵ مهر( تقسیم کنیم. این نبرد تاریخی 

باید از جوانب مختلف بررسی شود.
امام جمعه موقت تهران با تسلیت رحلت شهادت گونه 
حضرت فاطمه معصومه)س( گفت: پیروزی کاروان 
ورزشی کشورمان را در بازی‌های پاراآسیایی هانگژو و 
موفقیت‌هایی که تاکنون داشته‌اند را تبریک می‌گوییم. 
این پیروزی جلوه‌های ویژه‌ای داشت یکی از آن جلوه‌ها 
بانوی گرامی خانم الناز دارابیان است که با چادر در مراسم 
اهدای مدال طلای خود شرکت کرد و مدال خود را به 

کودکان غزه داد که به وی آفرین می‌گوییم.

حجت‌الاسلام حاج‌علی‌اکبری بیان کرد: بانوی دیگری به 
نام ساره جوانمردی که با حجاب شایسته همراه با فرزند 
سه‌ماهه‌اش در جایگاه قرار گرفت و صحنه فوق‌العاده‌ای 
بود و گفت که مدال اصلی من نوزاد سه‌ماهه من است 
برای او لباس مزین پرچم جمهوری اسلامی را سفارش 
دادم.وی درباره اینکه رزمندگان، مدافعان و حامیان 
در این ماجرای طوفان‌الاقصی چه کسانی هستند، 
گفت: مقاومت، سرزمین و مردم فلسطین و در لایه اول 
مجاهدان پاک‌باخته فلسطینی هستند اعم از حماس، 
جهاد اسلامی در غزه و گروه‌های دیگری هم که در کرانه 

باختری فعال هستند.
امام جمعه موقت تهران عنوان کرد: گردان‌های رزمنده‌ای 
که با روحیه آهنین و با توکل به خداوند متعال  ودل‌های 
سرشار از ایمان و فرماندهانی مجاهد و مومن طراحی 
بسیار دقیق همراه با خلاقیت و هوش سرشار برای این 
عملیات انجام دادند و نشان دادند که مقاومت در فلسطین 

به چه رشدی در اندیشه و عمل رسیده است.
حجت‌الاسلام حاج‌علی‌اکبری گفت: تاکنون فقط ۳۰ 
درصد از آنها وارد عمل شده‌اند که موجودیت رژیم جعلی 
را اینگونه به مخاطره انداختند و آنها را به حیرت فرو بردند. 
در این عملیاتی که فقط در نیم روز انجام شد ساختارهای 
سیاسی، امنیتی، نظامی و اقتصادی رژیم صهیونیستی را 
به هم ریختند و آنها را زمین‌گیر کردند و  ۲۰ روز است که 

حال آنها را مشاهده می‌کنید.
وی افزود: در لایه دوم حمایت عملی و عینی مردم بی‌نظیر 
غزه و فلسطین است خداوند شاهد است که زبان از شرح 
ویژگی‌ها و اوصاف این مردم عزیز قاصر است. انسان 
نمی‌داند چه چیزی باید بگوید. مردم فلسطین و غزه 
مصداق استقامت را ارتقا دادند. ۲۰ روز است که تحت 
فشارهای غیرقابل تصور قرار دارند و اتفاقاتی که برای 
زنان، جوانان و نوجوانان شجاع و کودکان قهرمان غزه 
می‌افتاد برای هیچ انسان صاحب وجدانی قابل تحمل 

نیست.

تل‌آویو آماده پرداخت بهای آزادی گروگان‌هاست

قطر: آزادی اسیران در گرو توقف جنگ است


